

Corrections to the 2nd Printing of “Divisor Theory”

Page 49

Footnote: “a proof that” not “that a proof of”

Page 104

The definition should require $\text{ord}_p(x) = 1$ not $\text{ord}_p(x) = 0$

Pages 151-3

Running head on page 151 should be: §A.7 Normal Bases

§A.8 should be untitled and its title moved to §A.9

The first paragraph of §A.8 should be the first paragraph of §A.9, so that §A.8 contains just the Proposition on page 152.

Page 154, line 8

The two subscripts k should both be n .